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PROTOKÓŁ NR VI/11 
z VI Sesji Rady Powiatu Chełmioskiego  

odbytej w dniu 15 września  2011 r.  
 
 

Sesja odbyła się w dniu 15 września   2011 r. 
w siedzibie Starostwa Powiatowego 
i trwała od godziny 15.30 do godziny 1650 

 

 
O proponowanym porządku obrad: 
1.Otwarcie obrad. 
2. Stwierdzenie quorum. 
3. Przyjęcie porządku obrad VI sesji Rady Powiatu. 
4. Przyjęcie protokołu z V sesji Rady Powiatu. 
5. Informacja o pracy Zarządu Powiatu w okresie między sesjami oraz  o realizacji 

uchwał Rady Powiatu. 
6. Interpelacje i zapytania. 
7. Sprawozdanie finansowe za I półrocze 2011 r. Zespołu Opieki Zdrowotnej  w 

Chełmnie 
8.Informacja Zarządu Powiatu w Chełmnie z wykonania budżetu powiatu 

chełmioskiego za I półrocze 2011 roku oraz informacja o kształtowaniu się 
wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Chełmioskiego. 

9.Sprawa utworzenia Związku Powiatów Województwa Kujawsko – Pomorskiego 
10.Sprawa przyjęcia statutu Związku Powiatów Województwa Kujawsko - 

Pomorskiego 
11.Sprawa zasad reprezentacji Powiatu Chełmioskiego w Związku Powiatów 

Województwa Kujawsko - Pomorskiego 
12.Sprawa zatwierdzenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie 

powiatu chełmioskiego 
13.Sprawa zmiany Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w 

Chełmnie 
14.Sprawa uchylenia Uchwały nr XX/19/09 Rady Powiatu Chełmioskiego z dnia 29 

kwietnia 2009 w sprawie powierzenia wykonywania zadao publicznych 
15.Sprawa zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu powiatu chełmioskiego 

na 2011 rok 
16.Sprawa zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Chełmioskiego na lata 2011-2020 
17.Sprawa apelu Rady Powiatu Chełmioskiego do GDDKIA 
18.Sprawa skargi Burmistrza Miasta Chełmno na działalnośd Paostwowego 

Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Chełmnie 
19.Wolne wnioski. 
20.Zakooczenie. 
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 Ad. 1 Otwarcie obrad 

Sesję otworzył Przewodniczący Rady – Zbigniew Orzechowski. Prowadzący 
powitał zebranych.  
 
 
Ad. 2 Stwierdzenie quorum 
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – na podstawie listy obecności 
stwierdził quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  Na 
sesji obecnych było 17 radnych /listy obecności stanowią  załączniki nr 1 i 2 do 
protokołu/. 
 
 
Ad. 3 Przyjęcie porządku obrad VI sesji Rady Powiatu.  
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – powiedział, że porządek obrad 
radni otrzymali wraz z materiałami na sesję /załącznik nr 3 do protokołu/. 
Wniósł autopoprawkę polegającą na zmianie w pkt 7 i 8 dat  z 2010 na 2011 r. 
Prowadzący obrady zapytał czy do powyższego radni zgłaszają uwagi. W 
związku z brakiem uwag prowadzący poddał porządek obrad pod głosowanie. 
Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła zaproponowany porządek obrad. 
 
 
Ad 4. Przyjęcie protokołu z V sesji Rady Powiatu  
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – stwierdził, że protokół z V sesji 
Rady został wyłożony do wglądu w Biurze Obsługi Rady Powiatu i do dnia 
dzisiejszego nie zgłoszono do niego zastrzeżeo . Zapytał, czy radni zgłaszają do 
niego uwagi. Ze względu na brak uwag poddał protokół pod głosowanie. Rada 
Powiatu jednogłośnie przyjęła protokół z V sesji Rady Powiatu. 
 
 
 
Ad. 5 Informacja o pracy Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym oraz o 
realizacji uchwał Rady Powiatu. 
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski –poprosił Starostę Chełmioskiego 
o zreferowanie tematu. 
 
Starosta Chełmioski – Wojciech Bioczyk  - powiedział, że Zarząd Powiatu w 
okresie międzysesyjnym obradował na 8 posiedzeniach. 
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Zarząd Powiatu w okresie tym podjął  uchwały  w następujących  sprawach: 

 wyrażenia opinii dotyczącej realizacji projektu pod nazwą „Budowa 
Infrastruktury dla Regionalnego Ośrodka Społeczeostwa 
Informacyjnego”, 

 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu 
chełmioskiego na rok 2011, 

 zatwierdzenia konkursu na kandydata na stanowisko dyrektora Zespołu 
Szkół nr 2 im. Adama Mickiewicza w Chełmnie, 

 powierzenia stanowiska dyrektora Zespołu Szkół nr 2 im. Adama 
Mickiewicza w Chełmnie Pani Dorocie Wielachowskiej, 

 wyrażenia zgody na powierzenie Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej              
w Chełmnie wykonywania zadao w zakresie diagnozowania i wydawania 
orzeczeo oraz opinii dla dzieci z autyzmem 

 przyjęcia Regulaminu Organizacyjnego Powiatowego Urzędu Pracy                    
w Chełmnie, 

 ogłoszenia otwartego konkursu ofert na zlecenie realizacji zadania pn. 
„Program wsparcia i promocji rodzicielstwa zastępczego w powiecie 
chełmioskim w 2011 r.”, 

 powołania komisji do rozstrzygnięcia otwartego konkursu ofert na 
realizację zadania „Program wsparcia i promocji rodzicielstwa 
zastępczego w powiecie chełmioskim w 2011 r., 

 określenia podstawowych parametrów przyjętych do prac nad budżetem 
na 2012 r., 

 powołania Komisji Stypendialnej. 
 

Zarząd Powiatu przygotował 9 projektów uchwał Rady Powiatu w Chełmnie                 

będących przedmiotem obecnej sesji Rady. 
Ponadto Zarząd Powiatu: 
- zatwierdził umowę dotacji z Gminą Miasta Chełmna w sprawie 
dofinansowania i współorganizacji Kujawsko -Pomorskich Dożynek 
Wojewódzkich i Diecezjalnych w Chełmnie, 
-  wystąpił z wnioskami do Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi o nadanie odznaki 
honorowej „Zasłużony dla Rolnictwa”, 
-  zatwierdził arkusze organizacyjne podległych szkół, 
- zatwierdził umowę z wykonawcą na likwidację przełomów drogowych ciężkich 
na drogach powiatowych, 
- zatwierdził umowę na pełnienie nadzoru inwestorskiego nad realizacją 
zadania polegającego na likwidacji przełomów drogowych ciężkich na drogach 
powiatowych powiatu chełmioskiego, 



4 

 

 - zatwierdził umowę z Przedsiębiorstwem Budownictwa Drogowo – 
Inżynieryjnego S.A. z Torunia na roboty uzupełniające w ramach zadania 
„Przebudowa drogi powiatowej nr 1622C Chełmno - Sztynwag, Etap 2” 
- zatwierdził umowę na wykonanie prac związanych z aktualizacją ewidencji 
dróg powiatowych na terenie powiatu chełmioskiego, 
- przyznał nagrody pieniężne 3 funkcjonariuszom policji z okazji Święta Policji, 
-  zatwierdził aneks nr 7 do umowy o wspólnym przedsięwzięciu pn.: „Ochrona 
dziedzictwa kulturowego miasta Chełmna – II etap”, 
- zatwierdził aneks nr 1 do umowy z Przedsiębiorstwem Budowy Dróg i Mostów 
z Kobylarni dot. wydłużenia terminu wykonania skrzyżowania drogi krajowej nr 
1 z południową obwodnicą miasta Chełmna w miejscowości Grubno, 
- zatwierdził porozumienie z Gminą Miasto Chełmno w sprawie budowy 
chodnika    w ciągu drogi powiatowej nr 1622C Chełmno-Sztynwag – etap II, 
- zatwierdził aneksy do porozumienia z Województwem Kujawsko-Pomorskim 
w sprawie współfinansowania dokształcania uczniów ponadgimnazjalnych klas 
wielozawodowych w Okręgowym Ośrodku Dokształcania Zawodowego                           
w Bydgoszczy, 
-  podpisał  dwie umowy z Bankiem Millennium na sfinansowanie zadao 
inwestycyjnych pn.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 1624C Bruki Kokocka-
Jeleniec, etap 2” oraz „Przebudowa drogi powiatowej nr 1622C Chełmno-
Sztynwag, etap 2”, 
- przyjął informację z wykonania budżetu powiatu chełmioskiego za I półrocze 
2011 rok oraz sprawozdanie z wykonania planu finansowego i inwestycyjnego 
SP ZOZ     w Chełmnie za I półrocze 2011 r., 
- w wyniku przeprowadzonego konkursu na wsparcie realizacji zadania 
„Programu wsparcia i promocji rodzicielstwa zastępczego w powiecie 
chełmioskim w 2011 r.” przyznał kwotę 13.800 zł dla Stowarzyszenia Pro Bono 
Hominis – Dla Dobra Człowieka Mgoszcz na realizację niżej wymienionych 
zadao: „organizacja i przeprowadzenie jednodniowej imprezy plenerowej „III 
spotkanie rodzin zastępczych powiatu chełmioskiego” na terenie powiatu 
chełmioskiego” oraz „organizacja i przeprowadzenie wyjazdu edukacyjno-
integracyjnego dla rodzin zastępczych na terenie województwa kujawsko-
pomorskiego”, 
- Zarząd Powiatu zatwierdził umowę z Województwem Kujawsko-Pomorskim                  
o dofinansowanie projektu w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 
pn. „Aktywna nauka oraz nowoczesne techniki szansą rozwoju osobowego 
ucznia”, 
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Starosta Chełmioski – przedstawił sprawozdanie z realizacji uchwał Rady 
Powiatu w Chełmnie podjętych na V Sesji Rady Powiatu  w dniu 29 czerwca 
2011 r: 
Zarząd Powiatu przekazał wszystkie uchwały Wojewodzie Kujawsko-
Pomorskiemu. 
Ponadto Uchwała  Nr: 
- V/44/11 w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego za 
2010 r. Zespołu Opieki Zdrowotnej w Chełmnie – została przekazana do 
Zespołu Opieki Zdrowotnej w Chełmnie, 
- V/45/11 w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Ochrony Zdrowia 
Psychicznego na lata 2011-2015 – została przekazana do Powiatowego 
Centrum Pomocy Rodzinie, 
- V/46/11 w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Przeciwdziałania 
Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2011-
2015 - została przekazana do Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie, 
- V/47/11 w sprawie zmiany Uchwały Nr III/13/11 Rady Powiatu 
Chełmioskiego  z dnia 2 marca 2011 r. w sprawie określenia zadao z zakresu 
rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, na realizację 
których przeznacza się środki Paostwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 
Niepełnosprawnych - została przekazana do Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie,  
- V/48/11 w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji szkołom 
niepublicznym oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich 
wykorzystywania – została przekazana do wykonania do Wydziału 
Finansowego, do Regionalnej Izby Obrachunkowej oraz została przekazana do 
publikacji w Dzienniku Urzędowym Wojewody Kujawsko-Pomorskiego, 
- V/49/11 w sprawie ustalenia zasad przyznawania stypendiów za wybitne 
osiągnięcia w różnych sferach edukacyjnych dla szczególnie uzdolnionych 
uczniów szkół ponadgimnazjalnych i studentów zamieszkałych na terenie 
powiatu chełmioskiego – została przekazana do wykonania do Wydziału 
Finansowego oraz do Regionalnej Izby Obrachunkowej, 
- V/50/11 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu 
chełmioskiego na 2011 rok - została przekazana do zainteresowanych stron 
oraz do Regionalnej Izby Obrachunkowej, 
- V/51/11 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Chełmioskiego na lata 2011-2020 - została przekazana do 
Wydziału Finansowego oraz do Regionalnej Izby Obrachunkowej. 
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Ad. 6 Interpelacje i zapytania. 
Dyskutantów w temacie nie było.  
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – przeszedł do realizacji 
kolejnego punktu w porządku obrad. 
 
 
Ad. 7. Sprawozdanie finansowe za I półrocze 2011 r. Zespołu Opieki 
Zdrowotnej  w Chełmnie 
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – poprosił o zreferowanie tematu 
Dyrektor ZOZ w Chełmnie –p. Mariolę Burc. 
 
Dyrektor ZOZ w Chełmnie– p. Mariola Burc - omówiła sprawozdanie.  
 
Radna Barbara Konieczna – zapytała jak na wynik finansowy SP ZOZ wpłynie 
objęcie opieką mieszkaoców ościennych gmin: Lisewo i Papowo Biskupie przez 
Zespoły Ratownictwa spoza Chełmna. 
 
Dyrektor ZOZ w Chełmnie– p. Mariola Burc – powiedziała, że kontrakt na 
zespoły ratownicze ma formę ryczałtu dobowego, wiec pod tym względem nie 
przyniesie to zmian. Wydatki dla szpitala chełmioskiego zmaleją  jedynie o 
koszty dojazdów  Zespołów Ratowniczych ze szpitala w Chełmnie.   
 
Radny Dariusz Śliwioski –powiedział, że mieszkaocy gminy Papowo są 
zdezorientowani sytuacją o której wspomniała radna Konieczna. Nie wiedzą czy 
przynależą do szpitala w Chełmnie czy w Chełmży. Poprosił o omówienie 
tematu rejonizacji w zakresie opieki zdrowotnej. Zwrócił się też do mediów aby 
upowszechniały wśród  mieszkaoców informacje przekazaną od pani Dyrektor 
Burc. 
 
Dyrektor ZOZ w Chełmnie– p. Mariola Burc – powiedziała, że pacjent ma 
prawo wyboru szpitala w którym chce byd leczony, natomiast Zespoły 
Ratownicze powinny teoretycznie wozid  chorych do najbliżej znajdujących się 
szpitali. Coraz częściej zdarza się sytuacja, że do szpitala chełmioskiego pacjenci 
dojeżdżają własnymi środkami transportu, gdyż nie chcą byd leczeni w 
placówkach spoza powiatu. 
 
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – zaapelował do mediów, by w 
gazetach znalazły się  informacje dla mieszkaoców powiatu na temat 
poruszanego powyżej problemu.  
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Radny Grzegorz Zalewski – zawnioskował by informacja znalazła się także na 
stronach internetowych : szpitala i Starostwa Powiatowego w Chełmnie. 
 
 
Ad. 8  Informacja Zarządu Powiatu w Chełmnie z wykonania budżetu powiatu 
chełmioskiego za I półrocze 2011 roku oraz informacja o kształtowaniu się 
wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Chełmioskiego. 
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – poprosił o zreferowanie tematu 
Skarbnik Powiatu – p. Janinę Siemiątkowską . 
 
Pani Skarbnik – Janina Siemiątkowska - omówiła sprawozdanie.  
 
Dyskutantów w temacie nie było.  
 
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – przeszedł do realizacji 
kolejnego punktu w porządku obrad. 
 
 
Ad. 9  Sprawa utworzenia Związku Powiatów Województwa Kujawsko -
Pomorskiego. 
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – poprosił o zreferowanie tematu 
Wicestarostę Chełmioskiego. 
 
Wicestarosta Chełmioski –p. Zdzisław Gamaoski – przedstawił i uzasadnił 
projekt uchwały w sprawie utworzenia Związku Powiatów Województwa 
Kujawsko -Pomorskiego zawarty na druku nr 1 /załącznik nr 7 do protokołu/.  
 
Radna Barbara Konieczna – zapytała, czy zadaniami do których tworzony jest 
Związek Powiatów, nie może zająd się Konwent Powiatów działający na terenie 
województwa. Ponadto zapytała czy Związek będzie wykonywał też inne 
zadania, czy tylko te wymienione w projekcie uchwały 
 
Wicestarosta Chełmioski –p. Zdzisław Gamaoski – powiedział, że Konwent 
Starostów nie może zająd się wskazanymi zadaniami, gdyż nie posiada 
osobowości prawnej, a to wymagane jest, by aplikowad o środki Unijne z 
przeznaczeniem na  wykonywanie wskazanych zadao publicznych. Wicestarosta 
zaznaczył, że obecnie nie wypracowano jeszcze zasad partycypacji przez 
powiaty w kosztach działania Związku. 
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Radna Barbara Konieczna – stwierdziła, iż poprzez Konwent można  
występowad z wnioskiem do Związku Powiatów Polskich aby to ZPP aplikował o 
środki. 
 
Wicestarosta Chełmioski –p. Zdzisław Gamaoski – zauważył, że skala takiego 
przedsięwzięcia jest zbyt rozległa. Związek Powiatów Polskich zrzesza wszystkie 
powiaty w paostwie i niemożliwym jest, by wszystkie zgodziły się na 
uczestnictwo w tym zadaniu. Tym bardziej, że deklaracje przystąpienia do 
Związku Powiatów Województwa Kujawsko – Pomorskiego wyraziły tylko 
powiaty ziemskie. Natomiast co się tyczy zadao Związku, to są one zawarte w 
Statucie Związku. 
 
Radny Marcin Pilarski – zapytał, czy utworzenie Związku Powiatów 
Województwa Kujawsko – Pomorskiego  jest rozwiązaniem nowatorskim, czy 
też działają już w kraju tego typu związki. 
 
Wicestarosta Chełmioski –p. Zdzisław Gamaoski – powiedział, że na dzieo 
dzisiejszy będzie to drugi tego typu związek w Polsce. Pierwszym utworzonym 
był Związek Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego.  
 
Innych dyskutantów w temacie nie było. Prowadzący obrady poddał pod 
głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały. 
 
Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych i 
1 głosie wstrzymującym. 

 
Rada Powiatu Chełmioskiego bezwzględną większością głosów ustawowego 
składu radu  przyjęła Uchwałę nr VI / 53 /11 w sprawie utworzenia Związku 
Powiatów Województwa Kujawsko – Pomorskiego /załącznik nr 8 do 
protokołu/.  
 
 
Ad. 10  Sprawa przyjęcia Statutu Związku Powiatów Województwa Kujawsko 
– Pomorskiego.  
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – poprosił o zreferowanie tematu 
Wicestarostę Chełmioskiego. 
 
Wicestarosta Chełmioski – Zdzisław Gamaoski  – przedstawił i uzasadnił 
projekt uchwały w sprawie Statutu Związku Powiatów Województwa Kujawsko 
– Pomorskiego zawarty na druku nr 2  /załącznik nr 9 do protokołu/.  
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Dyskutantów  w temacie nie było. Prowadzący obrady poddał pod głosowanie 
wyżej wymieniony projekt uchwały. 
 
Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych i 
1 głosie wstrzymującym. 

 
Rada Powiatu Chełmioskiego bezwzględną większością głosów ustawowego 
składu radu  przyjęła Uchwałę nr VI / 54 /11 w sprawie przyjęcia Statutu 
Związku Powiatów Województwa Kujawsko – Pomorskiego /załącznik nr 10 
do protokołu/.  
 
 
 
Ad 11. Sprawa zasad reprezentacji Powiatu Chełmioskiego w Związku 
Powiatów Województwa Kujawsko – Pomorskiego. 
     
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – poprosił o zreferowanie tematu 
Wicestarostę Chełmioskiego. 
 
Wicestarosta Chełmioski – Zdzisław Gamaoski  – przedstawił i uzasadnił 
projekt uchwały w sprawie zasad reprezentacji Powiatu Chełmioskiego w 
Związku Powiatów Województwa Kujawsko – Pomorskiego zawarty na druku nr 
3 /załącznik nr 11 do protokołu/.  
 
Dyskutantów  w temacie nie było. Prowadzący obrady poddał pod głosowanie 
wyżej wymieniony projekt uchwały. 
 
Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych i 
1 głosie wstrzymującym. 

 
Rada Powiatu Chełmioskiego bezwzględną większością głosów ustawowego 
składu rady  przyjęła Uchwałę nr VI / 55 /11 w sprawie zasad reprezentacji 
Powiatu Chełmioskiego w Związku Powiatów Województwa Kujawsko – 
Pomorskiego /załącznik nr 12 do protokołu/.  
 
 
 
 
 



10 

 

Ad 12. Sprawa zatwierdzenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych 
na terenie powiatu chełmioskiego 
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – poprosił o zreferowanie tematu 
Starostę Chełmioskiego. 
 
Starosta Chełmioski – Wojciech Bioczyk  – przedstawił i uzasadnił projekt 
uchwały w sprawie zatwierdzenia rozkładu godzin pracy aptek 
ogólnodostępnych na terenie powiatu chełmioskiego zawarty na druku nr 4 
/załącznik nr 13 do protokołu/.  
 
Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – p. Dariusz Jach  – 
przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały /załącznik nr 14 do 
protokołu/ .  
 
Dyskutantów  w temacie nie było. Prowadzący obrady poddał pod głosowanie 
wyżej wymieniony projekt uchwały. 
 
Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, przy braku głosów przeciwnych i  
wstrzymujących. 
 
Rada Powiatu Chełmioskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę nr VI / 56 /11 w 
sprawie zatwierdzenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na 
terenie powiatu chełmioskiego /załącznik nr 15 do protokołu/.  
 
 

Ad 13. Sprawa zmiany Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego 
w Chełmnie 
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – poprosił o zreferowanie tematu 
Starostę Chełmioskiego. 
 
Starosta Chełmioski – Wojciech Bioczyk  – przedstawił i uzasadnił projekt 
uchwały w sprawie zmiany Regulaminu Organizacyjnego Starostwa 
Powiatowego w Chełmnie zawarty na druku nr 5 /załącznik nr 16 do 
protokołu/.  
 
Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – p. Dariusz Jach  – 
przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały /załącznik nr 17 do 
protokołu/ .  
 
Dyskutantów  w temacie nie było. Prowadzący obrady poddał pod głosowanie 
wyżej wymieniony projekt uchwały. 
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Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, przy braku głosów przeciwnych i  
wstrzymujących. 
 
Rada Powiatu Chełmioskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę nr VI / 57 /11 w 
sprawie zmiany Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w 
Chełmnie /załącznik nr 15 do protokołu/.  
   
 
Ad. 14  Sprawa uchylenia Uchwały nr XX/19/09 Rady Powiatu Chełmioskiego 
z dnia 29 kwietnia 2009 w sprawie powierzenia wykonywania zadao 
publicznych 
 
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – poprosił panią Skarbnik o 
przedstawienie projektu uchwały. 
 
Skarbnik Powiatu – p. Janina Siemiątkowska – omówiła i uzasadniła projekt 
uchwały w sprawie uchylenia Uchwały nr XX/19/09 Rady Powiatu 
Chełmioskiego z dnia 29 kwietnia 2009 w sprawie powierzenia wykonywania 
zadao publicznych  znajdujący się na druku nr 6 /załącznik nr 16 do protokołu/.  
 
Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki – p. Piotr Osika  – 
przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały /załącznik nr 17 do 
protokołu/ .  
 
Dyskutantów  w temacie nie było. Prowadzący obrady poddał pod głosowanie 
wyżej wymieniony projekt uchwały. 
 
Za przyjęciem uchwały głosowało 17  radnych, przy braku głosów przeciwnych i 
wstrzymujących. 

 
Rada Powiatu Chełmioskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr VI/58/11 
zmieniającą uchwałę w sprawie  w sprawie uchylenia Uchwały nr XX/19/09 
Rady Powiatu Chełmioskiego z dnia 29 kwietnia 2009 w sprawie powierzenia 
wykonywania zadao publicznych  /załącznik nr 18 do protokołu/. 
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Ad. 15 Sprawa zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu powiatu 
chełmioskiego na 2011 rok. 
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – poprosił panią Skarbnik o 
przedstawienie projektu uchwały. 
 
Skarbnik Powiatu – Janina Siemiątkowska – omówiła i uzasadniła projekt 
uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu powiatu chełmioskiego na 
2011 rok znajdujący się na druku nr 7 /załącznik nr 19 do protokołu/.  
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy - Marek Jabłooski  – 
przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały /załącznik nr 20 do 
protokołu/ .  
 
Radny Marcin Pilarski – zapytał czego dotyczy kwota 91 tys. zł w dziale 921 w 
rozdziale „Ochrona zabytków i opieka nad zabytkami”. 
 
Skarbnik Powiatu – Janina Siemiątkowska – wyjaśniła, iż po kontroli 
przeprowadzonej przez Instytucją Zarządzającą częśd wydatków dotyczących 
projektu „Ochrona Dziedzictwa Kulturowego Miasta Chełmna –etap II” zostało 
uznanych za wydatki niekwalifikowalne, ze względu na użycie niewłaściwej 
fugę. W związku z powyższym naliczono korektę finansową, zgodnie z którą 
środki Unijne na ten cel zostaną zmniejszona, zaś środki niekwalifikowalne 
rosną. Pani Skarbnik stwierdziła, że nie jest to pełna kwota.  Może się ona 
zwiększyd o naliczone odsetki  (14 tys. zł), będące obecnie kwestią sporną. 
Ponadto Miasto Chełmno zamierza zwrócid się do władz Powiatu o kolejne 
środki, co jest konsekwencją zmniejszenia dotacji przez Ministerstwo Kultury o 
17 tys. zł. W związku z powyższym może zajśd  potrzeba ponownego  
zwiększenia  kwoty wydatków na to zadanie w budżecie powiatu. 
 
Innych dyskutantów  w temacie nie było. Prowadzący obrady poddał pod 
głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały. 
 
Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, przy braku głosów przeciwnych i 
wstrzymujących. 

 
Rada Powiatu Chełmioskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr VI/59/11 
zmieniającą uchwałę w sprawie  uchwalenia budżetu powiatu chełmioskiego 
na 2011 rok  /załącznik nr 21 do protokołu/. 
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Ad 16. Sprawa uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Chełmioskiego na lata 2011-2020. 
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – poprosił panią Skarbnik o 
przedstawienie projektu uchwały. 
 
Skarbnik Powiatu – Janina Siemiątkowska – omówiła i uzasadniła projekt 
uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Chełmioskiego na lata 2011-2020 znajdujący się na druku 
nr 8 /załącznik nr 22 do protokołu/.  
 
 
        O godz. 16.40 salę posiedzeo 
        opuścił radny Dariusz Śliwioski  
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy - Marek Jabłooski  – 
przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały /załącznik nr 23 do 
protokołu/ .  
 
Dyskutantów  w temacie nie było. Prowadzący obrady poddał pod głosowanie 
wyżej wymieniony projekt uchwały. 
 
Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych i 
wstrzymujących. 

Rada Powiatu Chełmioskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr VI/60/11 
zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy finansowej 
na lata 2011-2020  /załącznik nr 24  do protokołu/. 
 
        O godz. 16.45 na salę posiedzeo
        powrócił radny Dariusz Śliwioski 
 

Ad. 17  Sprawa apelu Rady Powiatu Chełmioskiego do GDDKIA 
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – poprosił Starostę 
Chełmioskiego o przedstawienie projektu uchwały. 
 
Starosta Chełmioski – Wojciech Bioczyk  – przedstawił i uzasadnił projekt 
uchwały w sprawie apelu Rady Powiatu Chełmioskiego do Generalnego 
Dyrektora Dróg Krajowych i Autostrad  zawarty na druku nr 9 /załącznik nr 25 
do protokołu/.  
 
Dyskutantów  w temacie nie było. Prowadzący obrady poddał pod głosowanie 
wyżej wymieniony projekt uchwały. 
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Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, przy braku głosów przeciwnych i  
wstrzymujących. 
 
Rada Powiatu Chełmioskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę nr VI / 61 /11 w 
sprawie apelu Rady Powiatu Chełmioskiego do Generalnego Dyrektora Dróg 
Krajowych i Autostrad  /załącznik nr 26 do protokołu/.  
   
 
Ad. 18 Sprawa skargi Burmistrza Miasta Chełmno na działalnośd 
Paostwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Chełmnie 
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – poprosił Przewodniczącego 
Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Chełmioskiego o przedstawienie projektu 
uchwały. 
 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej –p. Aleksander Janus  – przedstawił i 
uzasadnił projekt uchwały w sprawie skargi Burmistrza Miasta Chełmno na 
działalnośd Paostwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Chełmnie 
zawarty na druku nr 10 /załącznik nr 27 do protokołu/.  
 
Dyskutantów  w temacie nie było. Prowadzący obrady poddał pod głosowanie 
wyżej wymieniony projekt uchwały. 
 
Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, przy braku głosów przeciwnych i  
wstrzymujących. 
 
Rada Powiatu Chełmioskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę nr VI / 62 /11 w 
sprawie skargi Burmistrza Miasta Chełmno na działalnośd Paostwowego 
Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Chełmnie /załącznik nr 28 do 
protokołu/.  
   
 
Do punktu 19.  Wolne wnioski. 
Radna Barbara Konieczna – zaapelowała  do  Rady o wystosowanie pisma do 
wojewody o podjęcie działao zmierzających do przywrócenia rejonizacji działao 
Pogotowia Ratunkowego w powiecie chełmioskim, tak by obszary gminy 
Papowo Biskupie i Lisewo znalazły się z powrotem w zakresie działania 
Zespołów Ratowniczych z Chełmna. 

 



15 

 

Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – stwierdził, że jest to w zakresie 
czynności Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej. Należy poczekad z takim 
apelem do czasu oddania do użytkowania fragmentu autostrady  przebiegającej 
przez powiat chełmioski. Wówczas z pewnością zostaną podjęte decyzje o 
zabezpieczeniu ratowniczym.  Wtedy też, jeśli zajdzie potrzeba, apel o który 
wnioskuje radna Konieczna będzie wystosowany do odpowiednich władz. 

 

Radny Janusz Wojtaszewski – powiedział, że jego zdaniem nie jest potrzebna 
interwencja Komisji Zdrowia, lepiej by sprawą zajęło się Powiatowe Centrum 
Zarządzania Kryzysowego.  

 

Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski -  powiedział, że z pewnością 
sprawa zostanie dalej poprowadzona, gdyż jest to bardzo  ważna kwestia 
zarówno dla mieszkaoców powiatu  jak i dla samej służby zdrowia.  

 

 

Do punktu 20. Zakooczenie.  

Prowadzący obrady – Zbigniew  Orzechowski –w związku  z wyczerpaniem 
porządku obrad dokonał zamknięcia VI sesji Rady Powiatu Chełmioskiego. 
 

 

 

    Protokołowała:           Przewodniczył: 

Alicja Arendt-Pera                     Zbigniew Orzechowski 


